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       83% South Australian Support for Voluntary Assisted Dying

              Support has been over 70% for the past 30 years.

Polling questions - Morgan and Vote Compass:

“If a hopelessly ill patient with no chance of recovering asks for a lethal
dose, should a doctor be allowed to give a lethal dose or not?”

“Terminally ill patients should be able to legally end their own lives with
medical assistance.”

Support is exceedingly strong amongst supporters of all major political
parties.

Support is equally high among men and women.

Support is from at least 70% of Catholics and Anglicans.

* http://www.roymorgan.com/findings/7373-large-majority-of-australians-in-favour-ofeuthanasia-
201711100349
* http://theconversa,on.com/factcheck-qanda-do-80-of-australians-and-up-to-70-of-catholicsand-
anglicans-support-euthanasia-laws-76079
* http://www.dyingforchoice.com/resources/fact-files/opposi,on-assisted-dying-largely-religious
*http://www.abc.net.au/news/2019-05-08/vote-compass-social-issues-euthanasia-transgenderrepublic-
drugs/11087008




